

ఇప్పటికే ఉన్న కస్టమర్ల కోసం మాత్రమే NRE/NRO ఫిక్స్డ్/రికరింగ్ డిపాజిట్ అభ్యర్థన ఫారమ్



దరఖాస్తు తేదీ

ఉనికిలో ఉన్న కస్టమర్ UCIC: \_\_\_\_\_

డెబిట్ ఖాతా సంఖ్య: \_\_\_\_\_ (NRE/NRO)

కస్టమర్ పేరు  
దరఖాస్తుదారు 1 \_\_\_\_\_

దరఖాస్తుదారు 2 \_\_\_\_\_

పదవీకాలం: \_\_\_\_\_ నెలలు \_\_\_\_\_ రోజులు

అమౌంట్ రూ. \_\_\_\_\_ (అక్షరాల్లో) s \_\_\_\_\_

పాస్ నం \_\_\_\_\_ / ఫారమ్ 60 సమర్పించాలి.

**రీటైల్ ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్లు**

<input type="checkbox"/> NRE FD	<input type="checkbox"/> NRO FD (✓ ఏదైనా)
<b>వడ్డీ తరచుదనం (✓ ఏదైనా)</b>	<b>మెచ్యూరిటీ సూచనలు (✓ ఏదైనా)</b>
పేఅవుట్: <input type="checkbox"/> నెలవారీ <input type="checkbox"/> త్రైమాసికానికి రీఇన్వెస్టిమెంట్ <input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> ఆటో రెన్యూవల్ ప్రెన్సిపల్ <input type="checkbox"/> రిపే ప్రెన్సిపల్ <input type="checkbox"/> ఆటో రెన్యూవల్ ప్రెన్సిపల్ & వడ్డీ (టిక్ చేయకపోయే డిఫాల్ట్)
క్యూములేటివ్ <input type="checkbox"/> (టిక్ చేయకపోతే డిఫాల్ట్)	<input type="checkbox"/> ఆటో రెన్యూవల్ ప్రెన్సిపల్ & వడ్డీ <input type="checkbox"/> రిపే ప్రెన్సిపల్ & వడ్డీ

**వడ్డీ చెల్లింపు సూచన**  
 క్రెడిట్ మై ఈక్విటీస్ అకౌంట్ నం. \_\_\_\_\_ లేదా  
 క్రెడిట్ మై అకౌంట్ నం. \_\_\_\_\_ బ్యాంకు పేరు \_\_\_\_\_ అకౌంట్ రకం \_\_\_\_\_  
 నగరం \_\_\_\_\_ శాఖ \_\_\_\_\_ IFSC కోడ్ \_\_\_\_\_ (దయచేసి, అకౌంట్ సంబంధిత క్యాన్సిల్ చేసిన చెక్కు అటాచ్ చేయండి).  
 \*డిపాజిట్ బుకింగ్ తేదీ నుండి 6 నెలలు పూర్తయ్యే లోపు NRO ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ల మీద ప్రీ-క్లోజర్ పెనాల్టీ 1% వర్తిస్తుంది.

**రికరింగ్ డిపాజిట్ వివరాలు**

NRE RD  NRO RD  
 RD ఇన్స్టాల్మెంట్ అమౌంట్ రూ. \_\_\_\_\_ పదవీకాలం \_\_\_\_\_ నెలలు (కనీసం 12 నెలలు & ఆపైన)  
**RD కోసం స్టాండింగ్ ఇన్స్ట్రక్షన్:** దయచేసి, నా (NRE/NRO) అకౌంట్ నుండి డెబిట్ చేయండి. నం. \_\_\_\_\_ ప్రతి నెల (ఐచ్ఛికం)  
 \*దయచేసి, RD వడ్డీ రేటు కాలవ్యవధి వారీగా స్లాబ్లు చూడండి

**₹3 కోట్ల మరియు అంతకంటే ఎక్కువ బల్క్ ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్లు**

<input type="checkbox"/> NRE FD	<input type="checkbox"/> NRO FD (✓ Anyone)
*రేటు _____ %	
<input type="checkbox"/> *నాన్-ప్రెమియరీ విత్డ్రాయల్ సౌకర్యం	<input type="checkbox"/> *ప్రెమియరీ విత్డ్రాయల్ సౌకర్యం
*బ్రాంచీ ధృవీకరించిన విధంగా	
<b>పేఅవుట్:</b> <input type="checkbox"/> త్రైమాసికానికి <input type="checkbox"/> రీఇన్వెస్ట్	

**నామినీ జోడింపు-ఫారమ్ DA1**

నేను/మేము వీరిని నామినేట్ చేయాలనుకుంటున్నాము అవును  లేదు  నేను/మేము వీరిని నామినేట్ చేయాలనుకోవడం లేదు \_\_\_\_\_ ##  
 (బ్యాంకింగ్ రెగ్యులేషన్ చట్టం-1949లోని సెక్షన్ 45 ZA మరియు బ్యాంకింగ్ కంపెనీలు (నామినేషన్) నిబంధనలు, 1985లోని నిబంధన 2(1) క్రింద నామినేషన్. బ్యాంక్ డిపాజిట్లకు సంబంధించి)  
 నేను/మేము \_\_\_\_\_ చిరునామాలు \_\_\_\_\_  
 నా/మా/మైనర్ మరణ సందర్భంలో, ఈ దరఖాస్తు ఫారమ్ తో తెరిచిన అకౌంట్(ల)లోని డిపాజిట్ మొత్తాన్ని ఈక్విటీస్ SFB ద్వారా అందుకోగల క్రింది వ్యక్తిని నామినేట్ చేయండి.  
 నామినీ పేరు, \_\_\_\_\_, చిరునామా \_\_\_\_\_  
 దరఖాస్తుదారు చిరునామా నుండి భిన్నంగా ఉంటే \_\_\_\_\_  
 \*నగరం \_\_\_\_\_ \*పిన్ కోడ్ \_\_\_\_\_ రాష్ట్రం \_\_\_\_\_ సంప్రదింపు నెం \_\_\_\_\_  
 డిపాజిటర్ తో సంబంధం, ఏదైనా ఉంటే \_\_\_\_\_ వయస్సు \_\_\_\_\_ నామినీ ఒక మైనర్ అయితే, అతను/ఆమె పుట్టిన తేదీ \_\_\_\_\_  
 ఈ తేదీ నాటికి నామినీ మైనర్ గా ఉన్న కారణంగా, నేను/మేము నియమిస్తున్నాము శ్రీ/శ్రీమతి/కుమారి. \_\_\_\_\_ మైనర్ నామినీతో సంబంధం \_\_\_\_\_ నామినీ ఇంకా మైనారిటీ తీరకముందే నా/మా/మైనర్ మరణం సందర్భంలో, నామినీ తరఫున డిపాజిట్ అమౌంట్ స్వీకరించడానికి.  
 (1వ దరఖాస్తుదారు) సంతకం(లు) /బొటనవేలి ముద్ర(లు)\*\*\* (2వ దరఖాస్తుదారు) సంతకం(లు) /బొటనవేలి ముద్ర(లు)\*\*\*

తేదీ మరియు ప్రదేశం \_\_\_\_\_ మొదటి సాక్షి సంతకం \_\_\_\_\_ రెండవ సాక్షి సంతకం \_\_\_\_\_

\*నామినీ మైనర్ కాకపోతే కొట్టివేయండి \*\*\*ఇద్దరు సాక్షుల ద్వారా బొటనవేలు ముద్ర(లు) ధృవీకరించబడాలి  
 \* ##దయచేసి, క్రింద ఉన్న నామినేషన్ డిక్లరేషన్ మీద సంతకం చేయండి

RBI ప్రస్తుత మార్గదర్శక ప్రకారం, నామినేషన్ సదుపాయం ప్రయోజనాలు గురించి బ్యాంక్ తన అధికృత ప్రతినిధి ద్వారా నాకు వివరించింది. అయితే, నామినేషన్ అందించడంలో నేను/మేము విఫలం కావడం వల్ల కలిగే నష్టాలు మరియు పర్యవసానాలు మరియు మీ బ్యాంకు రికార్డుల్లో నామినేషన్ నమోదు చేయకుండానే నేను మరణించిన పక్షంలో నా చట్టపరమైన వారసులకు ఎదురయ్యే కష్టాల గురించి నాకు పూర్తిగా తెలుసు	నామినేషన్ సదుపాయం ప్రయోజనాలు గురించి కస్టమర్ కి నేను స్పష్టంగా వివరించాను. అయినప్పటికీ, నామినేషన్ చేయడానికి అతను/ఆమె సిద్ధంగా లేదు మరియు నామినేషన్ చేయడానికి ఇష్టం లేదని నిర్దిష్ట లేఖ అందించడానికి అతను/ఆమె నిరాకరించారు.
<b>సంతకాలు</b>	<b>సంతకాలు</b>

**అకౌంట్ నిర్వహణ సూచనలు**  
 సింగిల్  ఎవరైనా లేదా బ్రతికిఉన్నవారు  ఎవరైనా లేదా బ్రతికిఉన్నవారు  సంయుక్తంగా  
 డిపాజిటర్ మరణించిన సందర్భంలో, గడువు ముగియకముందే బల్క్ డిపాజిట్లను నగదుగా మార్చుకోవడానికి అనుమతించబడుతుంది. అవిధంగా, గడువు ముగియకుండానే నగదుగా మార్చుకోవడం మీద ఎలాంటి ప్యానెల్ వాగ్ విధించబడదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ ఫోల్డర్లో ఒకరు మరణించిన సందర్భంలో, సర్వైవర్ షిప్ నిబంధన ఉంటే తప్ప డిపాజిట్ ఫ్రాన్డ్ హక్కు అనేది జీవించి ఉన్న బ్యాంకు డిపాజిటర్ కి ఆటోమేటిక్ గా పంపిణీ చేయబడదు. నేను/మేము అంగీకరిస్తున్న ప్రకారం, బ్యాంక్ ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ కోసం సర్వైవర్ షిప్ నిబంధన ఉంటే, ఆ ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ గడువు ముగియకముందే, బ్యాంక్ ఆ చెల్లింపు పూర్తి చేయవచ్చు. బ్యాంక్ డిపాజిట్లో ఒకరు లేదా అంతకంటే ఎక్కువ మంది మరణించిన సందర్భంలో, బ్రతికి ఉన్నవారి అభ్యర్థన మేరకు, అవసరమైన పత్రాలు సమర్పించిన సేవల్లో, వారికి చెల్లించవచ్చు.

# PEP డిక్లరేషన్

PEP డిక్లరేషన్: రాజకీయంగా బహిష్కరణ కలిగిన వ్యక్తులు (PEP) అంటే, ఏదైనా విదేశంలో ప్రముఖ హోదాలో విధులు నిర్వహిస్తున్న లేదా విధుల్లో ఉన్నవారు, ఉదా. హెడ్స్ ఆఫ్ స్టేట్స్ లేదా ప్రభుత్వాలలో సీనియర్లు, సీనియర్ రాజకీయ నాయకులు, ప్రభుత్వాల/స్వయం విభాగం/మిలిటరీలో సీనియర్ అధికారులు, రాష్ట్ర యాజమాన్యంలోని కార్పొరేషన్లలో సీనియర్ ఎగ్జిక్యూటివ్లు, కీలక రాజకీయ పార్టీలోని అధికారులు మొదలైనవారు. అలాగే, రాజకీయంగా బహిష్కరణ కలిగిన వ్యక్తి అంటే, ఆ వ్యక్తికి సంబంధించిన జీవిత భాగస్వాములు, పిల్లలు, తల్లిదండ్రులు మరియు ఇతర బంధువులు లాంటి తక్షణ కుటుంబ సభ్యులు, రాజకీయంగా బహిష్కరణ కలిగిన వ్యక్తి తరఫున లావాదేవీలు నిర్వహించే సలహాదారులు, కార్యదర్శులు మరియు ఇతర సహచరులు లాంటి వారి సన్నిహితులు కూడా ఈ కోవలోనే వస్తారు.

దయచేసి, అవును/కాదు అని తప్పనిసరిగా టికెట్ చేయండి (అవును అయితే, దయచేసి అన్ని అప్లికేషన్ల కోసం ప్రత్యేక ఫారమ్ నింపండి)

దరఖాస్తుదారు రాజకీయంగా బహిష్కరణ కలిగి ఉన్నారా లేదంటే PEPకి సంబంధించినవారా అవును  లేదు

## నిబంధనలు మరియు షరతులు

- రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా ఆడిటల్ ప్రకారం, టర్న్ డిపాజిట్ల మీద ట్రైమాసిక్ వ్యవధిలో వడ్డీ లెక్కించబడుతుంది మరియు డిపాజిట్ల కాలవ్యవధిని బట్టి బ్యాంక్ నిర్ణయించిన రేటు మేరకు చెల్లించబడుతుంది.
- రికరెంట్ డిపాజిట్ మీద వడ్డీ ఇన్స్టాల్మెంట్ అనేది అది చెల్లించిన తేదీ నుండి లెక్కించబడుతుంది
- నెలవారీ డిపాజిట్ల పథకం విషయంలో, వడ్డీ అనేది ట్రైమాసిక్ లెక్కించబడుతుంది మరియు డిపాజిట్ చేయబడిన విలువతో నెలవారీగా చెల్లించబడుతుంది.
- NRE ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ల కనీస వ్యవధి 1 సంవత్సరం మరియు NRO ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ల కనీస వ్యవధి 7 రోజులుగా ఉంటుంది. కనీస కాలవ్యవధి పూర్తి కావడానికి ముందే డిపాజిట్లను ముందస్తుగా ఉపసంహరించిన పక్షంలో వడ్డీ చెల్లించబడదు. NRE ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ల మీద ప్రీ-క్లోజర్ పినాల్టీ ఉండదు మరియు డిపాజిట్ బుకింగ్ తేదీ నుండి 6 నెలలు పూర్తయ్యే లోపు క్లోజ్ చేయబడే NRO ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ల మీద ప్రీ-క్లోజర్ పినాల్టీ 1% వర్తిస్తుంది.
- NRE మరియు NRO FD & RD కోసం సీనియర్ సిటిజన్ల ప్రత్యేక రేట్లు వర్తించవు**
- NRO FD & RD వడ్డీ మీద 31.2% TDS వర్తిస్తుంది (సర్చార్జ్ 4%తో కలిపి).
- పైన పేర్కొన్న రేట్లు రూ. 3 కోట్లు కంటే తక్కువ విలువైన రిటైల్ ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ల కోసం వర్తిస్తాయి. రూ. 3 కోట్లు మరియు అంతకంటే ఎక్కువ విలువలు గల ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ల కోసం బల్క్ డిపాజిట్ రేట్లు వర్తిస్తాయి కాబట్టి, దయచేసి బల్క్ ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ రేటు కోసం దగ్గర్లోని ఈక్విటాస్ స్మార్ట్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ బ్రాంచ్ ను సంప్రదించండి.
- బల్క్ ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్లను బల్క్ ప్రీమెచ్యూరిటీ క్లోజరు ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ గా బుక్ చేస్తే తప్ప మెచ్యూరిటీ వరకు ప్రీ-క్లోజ్ చేయబడవు.
- జాయింట్ డిపాజిట్ల విషయంలో డిపాజిట్ల సూచనలు లేదా జాయింట్ డిపాజిట్ల సూచనల ఆధారంగా, ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్లను గడువు ముగియడానికి ముందే ఉపసంహరిస్తే, బ్యాంక్ మరియు రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా ప్రస్తుత నిబంధనలకు అనుగుణంగా, ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్లలో ఇప్పటికే చెల్లించిన వడ్డీని లేదా పినాల్టీ లాంటివి ఏవైనా ఉంటే, వాటిని ఆదాయం నుండి ఉపసంహరించుకోవడానికి హక్కు బ్యాంకుకు ఉంటుంది.
- మెచ్యూరిటీ కావడానికి ముందే క్లోజ్ చేసే అవకాశం - రిటైల్ ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ల కోసం అనుమతించబడినప్పటికీ, డిపాజిట్లను గడువుకి ముందే క్లోజ్ చేయడం కోసం వర్తించే వడ్డీ రేటు అనేది డిపాజిట్ బుకింగ్ లో పేర్కొన్న అసలు రేటు కంటే తక్కువగా ఉంటుంది లేదా డిపాజిట్ అనేది బ్యాంక్ లో ఉన్న కాలానికి వర్తించే వడ్డీ రేటు కంటే తక్కువగా ఉంటుంది.
- ఏదైనా మెచ్యూరిటీ సూచన లేనప్పుడు లేదా రెన్యూవల్ విషయంలో, డిపాజిట్ రెన్యూవల్ తేదీ నాటికి ఉన్న ధరకి అనుగుణంగా, ఒరిజినల్ డిపాజిట్ తో సమానమైన కాలానికి రెన్యూవల్ చేయబడుతుంది.
- వడ్డీ రేట్లు మారే అవకాశం ఉంది కాబట్టి, అవ్ డేట్ చేయబడిన రేట్ల కోసం దయచేసి బ్యాంక్ వెబ్సైట్ లో చూడండి.
- నాన్ రెసిడెంట్ ఇండియన్ హోదా నుండి రెసిడెంట్ ఇండియన్ హోదా మారే పరిస్థితి ఏదైనా ఉంటే, ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ ఓపెన్ చేయడానికి ముందే బ్యాంక్ కి తెలియజేయాలి.
- ఆన్లైన్ ద్వారా లేదా బ్రాంచ్ ద్వారా ఎవరైనా లేదా సర్వైవర్ లేదా సర్వైవర్ ద్వారా ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్లను బుక్ చేయబడి ఉంటే మరియు వాటిని గడువుకి ముందే క్లోజ్ చేయడానికి అభ్యర్థిస్తే: అకౌంట్ దారులందరూ వ్యక్తిగతంగా హోమ్ బ్రాంచ్ ను సందర్శించి, స్వయంగా సంతకం చేయడం ద్వారా రాతపూర్వకంగా వారి సమ్మతి అందించాలి.

## ప్రకటన

- ఫారిన కరెన్సీ నాన్-రెసిడెంట్ (FCNR) డిపాజిట్ల మరియు రెసిడెంట్ ఫారెన్ కరెన్సీ (RFC) డిపాజిట్లను ఈక్విటాస్ స్మార్ట్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ అందించదని నేను/మేము అర్థం చేసుకున్నాము.
- లీపు సంవత్సరంతో సహా, అన్ని సంవత్సరాల కోసం సంవత్సరానికి 365 రోజులు ఆధారంగా ఈక్విటాస్ స్మార్ట్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ తన వడ్డీ లెక్కిస్తుంది.
- డిపాజిట్లలో ఒకరు మరణించిన పక్షంలో, 'ఎయిడర్ లేదా సర్వైవర్ లేదా ఫార్మర్ లేదా సర్వైవర్ లేదా' ఎవరైనా ప్రాతిపదికన టర్న్ డిపాజిట్ల రద్దు మరియు చెల్లింపు అనేది సర్వైవర్/ల కోసం అనుమతించబడుతుంది. సర్వైవర్/లకి అలాంటి చెల్లింపుని బ్యాంకు అందిస్తుంది. అలాంటి ప్రీమెచ్యూరిటీ విల్ డ్రాయల్ మీద ఎలాంటి జరిమానా విధించబడదు. అయితే, వడ్డీ రేటు అనేది బ్యాంకు వద్ద డిపాజిట్ ఉన్న కాలానికి లేదా ఒప్పంద కుదుర్చుకున్న కాలానికి వర్తించే రేటులో ఏదీ తక్కువైతే అది అనే ప్రాతిపదికన ఉంటుంది.
- అలాంటి డిపాజిట్ల నుండి వచ్చిన మొత్తాన్ని బ్రతికి ఉన్న వ్యక్తికి చెల్లించడం అనేది అందించిన బ్యాంకుల బాధ్యతకు సంబంధించిన చెల్లుబాటు అయ్యే డిస్కాంట్ ని సూచిస్తుందని నేను/మేము స్పష్టంగా ధృవీకరిస్తున్నాము. పేర్కొన్న అకౌంట్ నుండి చెల్లింపు చేయకుండా బ్యాంకుని నిరోధించేలా సమర్థ న్యాయస్థానం నుండి ఎలాంటి ఉత్తర్వు లేదు, మరణించిన డిపాజిటర్ సంబంధిత చట్టపరమైన వారసులకు ట్రస్టీగా జీవించి ఉన్న వ్యక్తి బ్యాంక్ నుండి చెల్లింపు స్వీకరిస్తారని మరియు అతనికి/ఆమెకి అలాంటి చెల్లింపు హక్కుని ఏదీ ప్రభావితం చేయదని లేదా వారికి వ్యతిరేకంగా ఎవరైనా వ్యక్తి/ల దావా కూడా ఆ హక్కును ప్రభావితం చేయదు.
- డిపాజిట్ అనేది సింగిల్ గా ఉన్నప్పుడు మరియు డిపాజిట్ హోల్డర్ మరణించిన సందర్భంలో నామినీకి అకాల ఉపసంహరణ అవసరమవుతుంది. నేను మరణించిన సందర్భంలో, డిపాజిట్ సమయంలో పేర్కొనబడిన నామినీ, నా చట్టపరమైన వారసుల సమ్మతి తీసుకోకుండానే, బ్యాంకును అభ్యర్థిస్తే, పేర్కొన్న డిపాజిట్లను గడువుకి ముందే ఉపసంహరించుకోవడానికి అతను/ఆమె అర్హులు. అలాంటి డిపాజిట్ల మీద రాబడిని నామినీకి చెల్లించడమనేది బ్యాంక్ బాధ్యతకు సంబంధించిన చెల్లుబాటు అయ్యే డిస్కాంట్ ని సూచిస్తుందని నేను/మేము మరియు అంత ధృవీకరిస్తున్నాము మరణించిన డిపాజిటర్ కి చెందిన చట్టపరమైన వారసులకు ట్రస్టీగా బ్యాంక్ నుండి చెల్లింపును నామినీ స్వీకరిస్తారని మరియు ఆ నామినీకి చెల్లింపు చేయడానికి వ్యతిరేకంగా నా చట్టపరమైన వారసులు దావా కలిగి ఉన్నప్పటికీ, ఆ చెల్లింపు పొందే అతను/ఆమె హక్కును అది ప్రభావితం చేయదు.

సంతకాలు

తేదీ: \_\_\_\_\_

## ఫారమ్ 60

పర్మినెంట్ అకౌంట్ నంబర్ లేని కారణంగా, నియమం 114Bలో పేర్కొన్న ఏదైనా లావాదేవీలోకి ప్రవేశించే సమయంలో ఒక ఇండివిడ్యువల్ లేదా వ్యక్తి (కంపెనీ లేదా సంస్థ కాదు) పూరించే డిక్లరేషన్ కోసం ఫారమ్ పర్మినెంట్ అకౌంట్ నంబర్ కోసం దరఖాస్తు చేసినప్పటికీ, అదింకా ఆందుబాటులోకి రాని పక్షంలో, దానికోసం దరఖాస్తు చేసిన తేదీ DD/MM/YYYY మరియు రసీదు సంఖ్య                      నమోదు చేయండి. పర్మినెంట్ అకౌంట్ నంబర్ వర్తించకపోతే, పైన పేర్కొన్న లావాదేవీ జరిగిన ఆర్థిక సంవత్సరంలో ఆదాయపు పన్ను చట్టం - 1961లోని సెక్షన్ 64 ప్రకారం (భార్య, మైనర్ పిల్లల ఆదాయంతో సహా) అంచనా వేసిన మొత్తం ఆదాయం పేర్కొనండి.

A. వ్యవసాయం నుండి ఆదాయం రూ. _____	B. వ్యవసాయ యేతర ఆదాయం రూ. _____
-----------------------------------	---------------------------------

### ధృవీకరణ

నేను/మేము \_\_\_\_\_ ఇక్కడ ధృవీకరిస్తున్న ప్రకారం, పైన పేర్కొన్న వివరాలన్నీ నా పరిజ్ఞానం మేరకు మరియు నాకు సంబంధించి పూర్తిగా నిజమైనవి. నేను/మేము ప్రకటిస్తున్న ప్రకారం, నాకు పర్మినెంట్ అకౌంట్ నంబర్ లేదు మరియు పైన పేర్కొన్న ఆర్థిక సంవత్సరంలో జరిగిన లావాదేవీలకు సంబంధించి, ఆదాయ పన్ను చట్టం - 1961లో నిబంధనలకు అనుగుణంగా లెక్కించిన నా/మా అంచనా వేయబడిన మొత్తం ఆదాయం (జీవిత భాగస్వామి, మైనర్ చిన్నారు మొదలైన వారితో సహా) గరిష్ట మొత్తం అనేది \_\_\_\_\_ రోజున \_\_\_\_\_ 20\_\_ తేదీ నాటికి పన్ను వసూలు క్రిందికి రాదు.

తేదీ : _____	స్థలం _____
1వ దరఖాస్తుదారు సంతకం	2వ దరఖాస్తుదారు సంతకం

### బ్యాంక్ వినియోగం కోసం

ఖాతా సంఖ్య : _____	LG కోడ్      బ్రాంచ్ కోడ్	CSO/BOM/RM సంతకం: _____		
ఉత్పత్తి కోడ్ : _____	LG కోడ్	BM సంతకం _____	బ్రాంచ్ ప్లాంట్	బ్రాంచ్ ప్లాంట్
విలువ తేదీ. : _____				